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Instrukcja obsługi - Objaśnienia do systemu „Czynsz”  

Spółdzielni Mieszkaniowej „KISIELIN” w Zielonej Górze. 

 

Pojawiła się nowa funkcjonalność dla członków Spółdzielni Mieszkaniowej „KISIELIN” w Zielonej 

Górze. Na naszej stronie „https://smkisielin.pl” pojawiła się nowa zakładka z odnośnikiem do systemu 

„Czynsz” o takiej właśnie nazwie.  

 
System ten przeznaczony jest dla mieszkańców i służy do podglądu wysokości aktualnych opłat, stanu 

liczników wody, ciepła, ect. 

 

  

https://smkisielin.pl/
http://czynsz.smkisielin.pl/
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Po przekierowaniu na stronę systemu „Czynsz” pojawi się ekran logowania, jak na obrazku poniżej. 

Można też w pasku adresu przeglądarki wpisać „http://czynsz.smkisielin.pl”. 

  

Rysunek 1: Ekran logowania. 

https://czynsz.smkisielin.pl/


3 
 

Rysunek 2: Zakładka „Karta lokalu” po zalogowaniu. 

Aby się zalogować należy podać indeks lokalu i hasło w odpowiednich polach. 

W celu uzyskania danych dostępowych należy pobrać „Formularz zgłoszeniowy e-bok” ze strony 

„smkisielin.pl” w zakładce „Do pobrania”, wypełnić i postępować zgodnie z zawartymi w formularzu 

instrukcjami lub zgłosić się do Spółdzielni Mieszkaniowej „KISIELIN” w Zielonej Górze, do działu 

Windykacji w celu uzyskania informacji.  

Po zalogowaniu mamy dostęp do panelu z informacjami. 

Domyślnie wyświetlana jest „Karta lokalu” z ogólnymi informacjami. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://smkisielin.pl/wp-content/uploads/2025/09/Formularz-zgloszeniowy-e-bok.pdf
https://smkisielin.pl/
https://smkisielin.pl/do-pobrania/


4 
 

Zakładka „Obciążenia” przedstawia zestawienie poszczególnych opłat z możliwością podglądu 

szczegółowych informacji o każdej z nich. Po kliknięci w znaczek „+” znajdujący się z lewej strony opisu 

należności rozwinie się szczegółowa informacja. Można przeglądać dostępne okresy.  

Na samym dole można pobrać aktualny formularz druku opłat za czynsz i wodę. 

  

Rysunek 3: Zakładka "Obciążenia". 
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Zakładka „Zestawienie obrotów” przedstawia poszczególne należności i wpłaty w formie zestawienia 

w zakresie dostępnych okresów. Na dole widnieje podsumowanie okresu. Kliknięcie w ikonę z nazwą 

miesiąca znajdującą się przy każdym wpisie przenosi do odpowiedniego okresu w „Obciążeniach”, 

gdzie można podejrzeć szczegóły. 

 

Rysunek 4: Zakładka "Zestawienie obrotów". 
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Zakładka „Odczyty wody” przedstawia informacje stanu liczników zimnej i ciepłej wody, aktualne 

stawki, zużycie, ect. 

 

Rysunek 5: Zakładka "Odczyty wody". 
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Zakładka „Konfiguracja służy do zmiany hasła do systemu. Aby zmienić hasło należy wypełnić 

wszystkie pola.  

– Aktualne hasło – podajemy hasło, które posłużyło do zalogowania,  

– Nowe hasło – ustalamy własne hasło, które musi spełniać następujące wymogi:  

- musi zawierać nie mniej niż 8 znaków,  

- musi zawierać przynajmniej jedną wielką i przynajmniej jedną małą literę,  

- musi zawierać przynajmniej jedną cyfrę,  

- musi zawierać przynajmniej jeden znak specjalny 

- nie może zawierać nazwy użytkownika lub identyfikatora. 

– Ponownie nowe hasło – ponownie należy wpisać nowe hasło, które wpisaliśmy w poprzednim polu 

 

Rysunek 5: Zakładka "Konfiguracja". 

Przycisk „Wyloguj” służy do wylogowania się z systemu. 

Przycisk „Drukuj” służy do wydrukowania danych z aktualnej zakładki. 


